

郑州国际少林武术节筹备工作全面启动

已有近20个国家和地区的近30个境外武术团队明确表示参加

本报讯(记者 郭韬略)第十二届中国郑州国际少林武术节,将于2018年10月19日至23日在登封举行,目前各项筹备工作正在紧锣密鼓进行中。昨日上午,武术节筹委会第一次会议在登封举行,相关单位就筹备情况、总体方案等进行汇报及讨论。副市长、武术节筹委会副主任刘东出席会议。

据了解,与往届不同,此届武术节首次将包括武术竞赛等在内的所有整体活动安排在“功夫之都”登封市举行。

截至目前,已经有包括巴基斯坦、日本、加纳、塞舌尔、巴西、阿根廷、英国、法国等在内的亚洲、非洲、美洲、欧洲近20个国家和地区的近30个境外武术团队,明确表示参加本届武术节。

刘东要求,各相关单位要坚定信心,齐心协力,用心筹备,强化特色,各项工作再提升;精心组织,持续创新,努力再上新台阶;加强沟通,形成合力,确保各项活动取得圆满成功。努力把本届武术节办成一届高标准、高质量、弘扬武术文化的国际盛会,办成一届融武术、旅游、文化为一体的世界性体育盛会。

新增女子单人雪车等7个小项 北京冬奥金牌数 增至109枚

7月19日凌晨,国际奥委会执委会召开会议,通过关于北京2022年冬奥会竞赛项目的方案,决定新增自由式滑雪空中技巧混合团体等7个小项,金牌数增至109枚。

按照最终的方案,北京冬奥会新增的7个小项为女子单人雪车、短道速滑混合团体接力、跳台滑雪混合团体、自由式滑雪大跳台(男子、女子)、自由式滑雪空中技巧混合团体和单板滑雪障碍追逐混合团体,届时总共将产生109枚金牌。对比来看,2018年平昌冬奥会的金牌数为102枚,109枚金牌也将创造冬奥会历史新高。

相比平昌冬奥会,北京冬奥会的参赛运动员总数减少41人,为2892人,提高女性运动员的参赛比例成为赛会一大亮点。据悉,北京冬奥会上,女性运动员在全体运动员中的占比为45.44%,创下冬奥会历史新高;女性运动员将参加46个小项,同样为历届冬奥会之最;参赛运动员的男女比例更趋于平衡。据法制晚报

天地之中看登封 禅宗祖庭少林功

第十二届中国郑州国际少林武术节亮点纷呈

已经举办11届的中国郑州国际少林武术节,今年将迎来“12岁”生日。与往届不同的是,第十二届少林武术节包括武术竞赛等在内的所有整体活动,都将放在“功夫之都”登封市举办,这也是武术节举办至今首次完整“落户”登封市。将于今年10月19日至23日举行的本届武术节会有哪些亮点呢?记者从昨日于登封市召开的第十二届少林武术节筹委会第一次会议上打探到一些消息。记者 陈凯 文/图



气膜体育馆 呈现全新高科技

第十二届少林武术节的“重头戏”武术竞赛,也将在登封市举行。为顺利承接本届武术节的武术竞赛,登封市新建了一座气膜体育馆,该体育馆设计以椭圆形为主,总面积5300平方米,共有看台3100个。

目前,气膜体育馆已完成土建工程,计划8月10日前开始安装气膜,8月底前完成气膜体育馆主体工程,9月20日前主体装修基本到位,初步具备试运营条件。

特别值得一提的是,全新的气膜体育馆除了将带给来自世界各地的选手舒适的参赛体验外,还将呈现全新高科技。气膜体育馆的气膜可作为屏幕,并运用3D投影技术,打造“登封之眼”“登封武魂”“登封未来”三个篇章互动节目,以其“震撼+新奇”“炫酷+高科技”的特点,给人以强烈视觉冲击,打造宣传登封的新窗口。

中国女足亚运名单出炉 河南两玫瑰入围

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从河南徽商女足俱乐部获悉,中国足协近日向各女足俱乐部下发了参加雅加达亚运会的25人集训名单,其中,上海女足共有6人入围,中后卫李佳悦时隔两年多回归,年初退出国家队的门将赵丽娜也出现在名单中。河南徽商女足的娄佳惠和王莹入围,而入选贾秀全首次集训的河南门将杨艳没有入选本次阵容,也意味着杨艳将失去参加亚运会的资格。

根据赛程,女足比赛将在8月16日~31日进行。

毽球小将 将进攻进行到底

本报讯(记者 王梓)昨晚,市毽球联赛进行周四比赛日的争夺。进攻组的比赛虽然队伍少一些,但懂行的资深观众都知道,最精彩的搏杀,还是看进攻组的表演。靛毽61队,全国毽球示范学校的拳头队伍,刚刚在省运会初中组的比赛中夺取了冠军。这样一支充满了朝气的青年军,即便是对上成年组的队伍,也是高举进攻大旗,丝毫不落下风。

与平推组脱胎于健身功能的比赛有所区别,进攻组的比赛完全是竞技性质的对决。靛毽61队教练员窦晓森介绍,这次学校组织了多支球队,利用暑期参与到联赛这个大熔炉中进行锻炼。大家的目的性也很强,在比赛中巩固已经成型的倒钩加踢踏的两线进攻路线。这次联赛,每一场和成年队伍的对决,都是大家学习进步、积累经验的好机会。

开闭幕式依托禅宗少林·音乐大典

第十二届少林武术节的开闭幕式都将依托禅宗少林·音乐大典举行,其中开幕式将在10月20日上午举行,闭幕式将在10月23日晚上举行。

本届武术节开幕式将重点突出“天地之中看登封 禅宗祖庭少林功”的主题,以禅宗少林·音乐大典的演出所在地嵩山待仙沟为舞台背景,立体化呈现,多感官冲

击,并以天、地、人的结合充分展现开幕式的恢弘气势;闭幕式也将充分利用禅宗少林·音乐大典的立体化实景舞台,万名演员将身穿发光线表演服组成矩阵,通过不同的图形、文字展示本届武术节的各个项目,同时还将邀请本届武术节中表现优异的运动员进行武术展示,突出五洲共“武”,共同联欢的轻松氛围。

群众武术展演演绎少林武术文化史

每届武术节的群众武术展演都深受与会嘉宾的称赞,本届武术节的群众武术展演将以武术文化为载体,带领所有宾朋步入少林武术文化历史的长河。每一位宾朋既是见证者,也是参与者,共同演绎少林武术文化史。

本届武术节群众武术展演将在开幕式前举行,沿登封大道、少林大道沿线设置,由少林拳术、少林派棍术、少林

派枪术、少林派刀术和少林派剑术五大巨阵组成。

据了解,本届武术节将把祈和愿、听和钟、悟和境、启和门、举和步、诵和经、献和图、秉和烛、唱和平经典的“九和仪式”融入整个群众武术展演活动中,让八方宾朋在这项极富仪式感的仪式中感受、体验少林武术之美。



气膜体育馆效果图